



III. évfolyam 7. szám 1999. október  
A Képviselő-testület kiadványa

## A testületi ülésen történt

Szeptember 14-én rendkívüli ülést tartott a testület.

Az öreg-hegyi Kopácsi utca telektulajdonosainak útépitési kérelmét támogatja a testület. Amennyiben a tulajdonosok 70%-a aláírja a szándéknyilatkozatot, s anyagilag hozzájárulnak az útépitéshez, az önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy az útépités költségeit építményadójukból levonhassák.

Sógorka Mihályné kérelme nyomán a testület kifejezi szándékát, hogy az Úttörő utcában minden második villanyoszlopon legyen felszerelve a közvilágítás úgy, mint a település többi utcájában is.

Az önkormányzat jóváhagyta Mészáros Lajos tervét 4 db buszváró helység felépítésére. (Borbély László vállalkozó már készíti a költségvetést.)

A testület hozzájárult ahhoz, hogy a Csalogány utcai út helyrehozatalához 22.400 Ft-ért reprezentatív teherbírásvizsgálatot készítsen a vállalkozó.

A Képviselőtestület kifejezi szándékát, hogy a Polgármesteri Hivatal 6 fős létszámkeretét 7 főre emeli, s a következő ülésre a státusz bővítéssel jár, kalkulálható kiadásnövekedésről és annak forrásáról tájékoztatást vár a jegyzőtől.

A következő ülés szeptember 28-án volt. A testület összehívta a Bátor-kert telektulajdonosait, és tájékozta-

# Felsőörsi Hírmondó



tást adott arról, hogy a Földhivatal továbbra sem támogatja a belterületbe vonást, majd csak akkor, ha a településen lévő sokkal rosszabb termőföldi adottságokkal rendelkező területek beépítésre kerülnek.

A jelenlévőkkel egyetértésben a képviselő-testület elhatározta, hogy megfellebbezi a földhivatali döntést, és a Bátor-kert villamosítási tervének elkészülte után (kb. október közepén) megalakítják az építő közösséget, és hozzáfognak a villamoshálózat kiépítéséhez.

A Képviselőtestület megismerte a jegyző és a pénzügyes által készített kalkulációt az új pénzügyes alkalmazásához, és elhatározta, hogy november 1-től bővíti a hivatali létszámot.

A testület áthelyezi a szeméttelep gázfogadó állomás melletti sorompóját, mert a fogadóállomás megközelítése baleset esetén lehetetlen.

A Faluház riasztórendszerének kiépítéséről szavaztak a képviselők, s így az óvoda, iskola védelmével együtt a Hivatal is biztonságosabban lesz őrizhető.

A Veszprém Ber Rt-t lebonyolítóinak és műszaki ellenőrnek kéri fel az Önkormányzat a Forrás-hegyi különleges geológiai képződmény munkálataihoz.

20 000 Ft-tal támogatja a testület a pályázaton 60.000 Ft-ot nyert Vendégfogadó Egyesületet az új felsőörsi kiadvány elkészítésében.

## Mi is az a „geológiai csoda”?

1997-ben az Önkormányzatot megkereste a Magyar Rétegtani Bizottság, a Balatonfelvidéki Nemzeti Park, a Környezetvédelmi Minisztérium képviselője azzal, hogy szeretnék, ha tudomásunkra jutna, hogy micsoda geológiai különlegesség található a településen. Azonnal javasolták, hogy a Képviselő-testület nyilvánítsa helyi védettséggé a lelő-

helyet, készíttessen tervet a bemutathatóvá tételéről, és adjon be pályázatot a Forrás-hegy tájrendezéséhez. 1998-ban be is adtuk a pályázatot, és 9,2 millió Ft-ot nyertünk rá. Nagy volt az örömünk, hiszen tudtuk, e pénz segítségével Felsőörs újabb nevezetességgel fog gyarapodni, és az ide látogató turistáknak, a tudományos élet képviselőinek, egyetemistáknak, kiránduló csoportoknak is élmény lesz meglátogatni e geológiai képződményt.

A terv szerint ökopark lesz kialakítva a település lankás, erdős, É-i területén, nem messze a sportpályától, a Malom-völgy peremén. A park maga egy olyan pihenőterület lesz, ahol a lakosság, az idegenforgalom, a falusi turizmus számára szép és kedvező környezetben a kikapcsolódást és a szabadidő hasznos, egészséges eltöltését biztosítja.

Ez a rendezendő terület a Magyar Tudományos Akadémia Rétegtani Bizottság, Triász Albizottság részéről, valamint nemzetközileg is számon tartott, a magyar földtan klaszszikus feltárása, Magyarország egyik legismertebb sztratotipus alapszelvénye. (Különböző földtörténeti korok rétegeinek bemutathatósága.)

Az Önkormányzat és a bemutatóhely kialakító szakemberek célja a tájrendezés, s annak során a földtani természeti értékek, a földtani alapszelvények megóvása, helyreállítása és védelme. A tájrendezési munkálatok során a területhasználat természetbarát módon, a természetet és tájat kímélve történik.

Fontos szempont, hogy a kialakult objektum a lehető legjobban illeszkedjék a körülötte lévő, természet közeli és természetes tájképi környezetbe. Az Önkormányzat szeretné, ha 2000. májusában, a millennium évében e csodálatos bemutatóhelyet gazdagodhatna Felsőörs.

Kenézné Berei Györgyi

## Felsőörsi Hírmondó Szerkesztője számára

Dr. Panyor Mihály képviselőnek a Felsőörsi Hírmondó 1999. szeptemberi számában „Ez is a testületi ülésen történt” című írásával kapcsolatban az alábbiak közlését és helyreigazítását kérem:

- a parlamenti visszazsorzításáról szóló 16/1999.(VII.20.) számú önkormányzati rendelet nem rendelkezik egyetlen gyermeknek sem a „megbüntetéséről, szabálysértés elkövetésének fenyegetéséről.”

A rendelet személyi hatálya mindenben megfelel a hatályos magyar jogrend elveinek, a szabálysértést elkövető személy felelősségét nem helyi rendelet, hanem az országgyűlés által alkotott törvény határozza meg. (1968. évi I. tv. 5-9. §.)

- nem minősül alkotmányellenesnek az állampolgárok kötelezése a járda felületét meghaladó közterületnek minősülő útfelületek, zóldsávok, nyílt árkok, illetve ezek műtárgyai tisztán tartására, ugyanis a települések tisztasága, a síkosságmentes igénybevételének biztosítása az Alkotmányban védeni rendelt értékek megóvását szolgálja.

(46/1998./XI.13./AB. határozat)

Pl. a fővárosi önkormányzat jelenleg is hatályos rendelete előírja az ingatlan előtti járda és a kocs út közötti terület gyommentesítését az ingatlan tulajdonosa számára.

- A magyar jogrendben egy közjogi viszonyban a kötelezett kötelezettségét teljesítheti önkéntesen (azaz a hatáskörrel rendelkező hatóság bármilyen intézkedése nélkül), ennek elmaradása esetén pedig az eljáró hatóság felszólítására.

Ez utóbbi esetben nyílik meg az út a kötelezettség teljesítését kikényszerítő eljárás (végrehajtási eljárás) megindítására.

- A rendelet szövege sehol sem szól „fő” közterületről, ilyen meghatározás a rendelet szövegéből sem következik.

- A parlamenti visszazsorzításáról szóló rendelet szövege és stílusa való igaz, sok rokonvonást mutat a köztisztasági rendelettel. Ennek oka azonban nem a szövegíró „lankadó figyelme”, hanem a köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységről szóló 1/1986.(II.21.) ÉVM-EÜM együttes rendelet 6.§.(1) bekezdés a, pontjának pontos ismerete.

A szövegíró számára „rossz napokat” csak az okoz, amikor effektív munkavégzése helyett kénytelen – kelletlen szakmai dolgokban kell érvelnie a Tisztelt Olvasók előtt, akik vélhetően az egész kérdéskörrel jogi tájékozottsággal nem is igen rendelkeznek. Az ilyen kérdések megvitatásának helye a képviselőtestületi ülés, azon kellett volna felvetnie képviselő úrnak minden vitás témát.

Tisztelettel:

1999. szept.28.

Könczöl Gábor  
jegyző

## Szenvedélybetegség és az alkoholfüggőség!

Azt hisszük azon már túl vagyunk, hogy azon vitatkozunk betegség-e az alkoholizmus. Abban is egyetértenek a szakemberek, hogy ez országos probléma, és ezt valahogy kezelni kell. Viszont a kezelés módjában már nem ilyen nagy az egyetértés. Ennek oka, hogy nem elég az elvonási tüneteket csökkenteni, megszüntetni, hanem szükség van egy új életforma kialakítására: önismereti, problémamegoldó, betegségismereti, felvilágosító munkára. Cikk sorozatunkban hasonló kérdésekre szeretnénk a figyelmet ráirányítani.

A pszichikumra ható szerek használatának története az ókorig nyúlik vissza. Archeológiai adatok tanúskodnak arról, hogy az emberiség ősidők óta ismeri a részegítő és bódító szereket. Kolumbusz volt talán egyike az első (nyugati) megfigyelőknek, aki látta, hogy a „nyugat-indiai” őslakok – azaz amerikai indiánok – „kogoba” növény porát lélegezték be, és lerészegedtek. Egy leírás szerint ilyenkor szörnyű badarságokat fecsegték. Az ilyen szövegeket a Szellemekkel való társalgásnak nevezték. Az alkoholizmus, illetve tágabb értelemben: a szenvedélybetegség sok tényező hatására létrejövő „eredmény”. Ilyenek:

1. A genetikai tényezők, amelyek szerepet játszhatnak a temperamentum, a karakter intelligencia szint, vagy akár a „hajlam” meghatározásában.

2. A káros pszichés folyamatok közül elsősorban a személyiségfejlődés zavarai és a depresszió szerepe fontos. Gyakran a szorongás jelenti azt a tüneti „közös nevezőt”, aminek mint-

egy öngyógyításul szolgál az alkoholfogyasztás.

3. Természetesen nem hangsúlyozható eléggé a tanuláshoz és a példakövetéshez a szerepe. Az antiszocialitás, a vélt felnőttég sem ritka háttértényező. Gyakran káros a médiahatások mintaalkotó szerepe is.

Arra a kérdésre, hogy milyen motivációs tényezők játszanak szerepet a drog/alkoholfogyasztás kialakulásában, a magyarázat széles skálája ismert. A „kísérletezés”, a kíváncsiság, a környezetet katalizáló vagy provokáló hatása éppúgy szerepet kap ebben, mint a misztikus, mámorító élményformáknak, vagy éppen a feszültségoldó hatásának keresése. Az okok között szerepet játszik az ismerősöktől, barátoktól kapott információ. De az unalom, a családi, iskolai és munkahelyi csődhelyzetek szerepe éppúgy fontos lehet, mint ahogy szenvedélybetegségek „végső közös okának” a hibás személyiségfejlődési formák tekintendők. De olyan – intellektuálisnak tűnő – tényezők is közrejátszanak az ivási vágyban, amelyeket az élet racionális kizárásával szembeni reakcióként szoktak megfogalmazni. A tapasztalatok alapján az alkoholfogyasztás kórossá válásában fontos szerepet játszik, hogy az alkohol:

1. csökkenti számos egyén kisebbrendűségi érzését
2. véd a rossz hangulat ellen,
3. oldani látszik a belső konfliktusokat,
4. feloldja a nemi szerep konfliktusait,
5. redukálja a feszültségeket.

Közben az egyén kóros illúziók áldozata lesz. Úgy érzi, hogy az alkohol feloldja a kapcsolati és szerepfeszültségeit. Képzeteiben megnő az erő érzete, ami segíthet abban, hogy egyenrangúnak érezze magát a többiekkel. Emellett a „szer” egyéb igényeket is kielégíthet: hol lázadást, tiltakozást, hol pedig önmagunk megjutalmazását, vagy éppen az önbüntetést eredményezi. Lényeges a „szer” szorongásoldó és nyugtató hatása is: Mivel a tényleges negatív következmények a legtöbb embernél – kevés kivételtől eltekintve – elsősorban már csak a végső fázisban jelentkeznek, az egyén ebben a fázisban már akkor sem tud önbizonytalanságának, konfliktusainak vagy szorongásainak efféle „öngyógyításáról” lemondani, ha már (még) tisztában is van a szokás káros voltával.

A szenvedélybetegségek meghatározottsága sokféle jellegű. Hazánkban napjainkban is az alkoholizmus jelentősen a „tradicionális” szenvedélybetegségeket. Hozzáférhetősége, toleráns – sőt esetenként normaként elvárt – fogyasztása azzal is társul, hogy az alkoholizmus betegség jellegét nemcsak a beteg, de gyakran a társadalom és az egészségügy sem ismeri fel. Az alkohol használata „öngyógyítási eszközként” főleg lélektani meghatározottságú. A szenvedélybetegség indirekt önpusztításának tekinthető, bár a nyílt autódestrakció (öngyilkosság) kialakításáért, valamint a fiatalabb korosztályok többelhalálzásáért is felelős. A heveny akóhalhatással összefüggő állapotok többsége részben az un. Szokványos, részben viszont kóros részesség kategóriájába tartozik. Szakemberek szerint is a szokványos részesség is mindenképpen heveny tudatzavarnak számít, tehát mindenképpen a normáltól eltérő állapotot jelent. Ha igaz is az, hogy ez az állapot az esetek többségében a legszűkebb környezetben belül zajlik le, ez nem csökkenti a társadalomra való veszélyességét. Gondoljunk csak a közlekedési balesetekre, az erőszakos bűncselekményekre, a visszaesőként elkövetett bűncselekmények több mint 80%-át alkoholos állapotban követik el. Az élet elleni, agresszív bűncselekmények mellett főleg szexuális bűncselekmények létrejöttében lényeges az alkohol közrehatása, sőt egészében igen fontos az alkohol szerepe az agresszív magatartás és bűnözés felszínre jutásában. Természetesen számos tényező befolyásolja a heveny alkohol hatást. Kulturális és környezeti tényezőktől, az alkohol mennyiségétől és „tisztaságától” ép-púgy függ, mint ahogy a testi állapot, a fáradtság vagy hozzászokás mértéke is befolyásolja a hatást. Az idült alkoholfüggőségi állapotok – közismerten és szinte törvényszerűen – vezetnek testi, pszichés és szociális hanyatláshoz, bár ebben is kétségtelenül jelentősek az egyéni variációk. A toxikus hatás törvényszerűen meg-rövidíti a kielégítően egészséges életkort, a munkaképes életkort, de magát a biológiai életkort is. Összegezve: Miközben az alkoholizmus és a többi szenvedélybetegség sokrétű testi és pszichoszociális károsodást okoz, valamennyinek kialakulásában központi jelentőségű az idegrendszer, a pszichikum és a személyiség szerepe. A jelenség vissza-

szorítása csak széles társadalmi, kormányzati és önkormányzati, főleg lélektani, pedagógiai és egészségügyi teendők összehangolt és következetes megvalósításával történhet. Hallottuk, hogy egy év alatt 45.000 fővel csökkent hazánk lakosságának száma. Az új évezred küszöbén központi jelentőségű az a kérdés, hogy sikerül-e korunknak olyan nemzedéket felnevelnie, amelyek egyedi mesterséges pótszerek nélkül is megtalálják helyüket, életcéljukat és boldogulásukat a világban és szűkebb pátriánkban.

Dr. Panyor Mihály  
képviselő

### Tisztelt Felsőörsi Szülők!

A helyi önkormányzatoknak törvényben előírt feladata, hogy fokozatosan, de legkésőbb 1999. december 1-ig gondoskodjanak helyettes szülői hálózat kiépítéséről.

A helyettes szülő a családban élő gyermek átmeneti gondozását saját háztartásában biztosítja. Ilyen feladatot olyan személy láthat el, aki büntetlen előéletű, egy meghatározott tanfolyamon eredménnyel részt vett, és személyisége, körülményei alapján alkalmas a gyermek átmeneti gondozására. A helyettes szülő egyidejűleg – saját gyermekeit is beszámítva – legfeljebb 5 gyermek gondozását végezheti. A helyettes szülőt nevelési díj és ellátmány illeti meg, melyet a gyermek ellátására kell fordítani. Ezenkívül munkája díjazásának legalacsonyabb összege – gyermekeként – a minimálbér 20%-a. Az arra vállalkozó személy az önkormányzattal kötött megállapodás alapján végzi munkáját. A feladattal kapcsolatban érdeklődni, jelentkezni a Gyermekjóléti Szolgálatnál (Buzásné Pongrácz Marianna) és Könczöl Gábor jegyzőnél lehet.

-jegyző-

### Iskolakezdés

Megkezdődött a tanév szeptember elsején. A nyári szünidő után kissé nehezen szoktak be a tanulók ismét az iskolapadba.

Az iskola tanulólétszáma: 45 fő

Osztályfőnökök:

1. osztály: Hajasné Zsédely Mónika

2. osztály: Kerstnerné

Hegyvári Szilvia

3. osztály: Kovácsné

Bognár Gabriella

4. osztály: Buzásné

Pongrácz Marianna

Napközis nevelő: Róth Renáta a tan-testület új tagja, aki az Apácai Csere János Tanítóképző Főiskolán végzett az idei nyáron.

A napközisek létszáma: 36 fő.

A nagy létszám miatt a házi feladatot csoportbontásban készítik el a tanulók, így együtt tanul az 1-3 és a 2-4 osztály. Ebben az évben is megszerveztük tanulóink számára a színház és bábszínház látogatást. A Petőfi Színházba 2 alkalommal a Kabóca Bábstudió előadására 3-szor fogunk ellátogatni. Matematika szakkör indul a 3-4 osztályosok ügyes matekosai számára. Folytatódik a zeneoktatás is iskolánkban, 3 kislány zongorázni tanul, 6 fő pedig furulyaoktatáson vesz részt heti két alkalommal. Új színfoltja iskolánknak a citeraoktatás, melyet TÓTH LÁSZLÓ tanár úr vezet péntekenként a tanulók nagy-nagy örömeire. Reméljük, hogy az iskolai ünnepélyeket is hamarosan színvonalasabbá teszik a citerázó gyerekek. A 4. osztályosok Felsőörsi Vöröskereszt meghívását szívesen fogadták, és ellátogattak a Herendi Porcelángyárba és az Ajkai Üveggyárba. Köszönjük a lehetőséget! Ebben az évben is megszerveztük a szokásos őszi tanulmányi kirándulásokat. Úti célunk Tihany volt. Megtekintettük a Tihanyi Apátságot, a Baba Múzeumot, mentünk a városi kisvasúttal, valamint a komppal hajóközútra is voltunk. Így még a „túlsóparton” is jártunk. Felsőörsi Önkormányzata és az Iskola Alapítvány közös finanszírozásával minden tanuló ingyenes úszásoktatásban részesül iskolánkban október 8-tól. A szülőknek csak az útiköltség összegéhez kell hozzájárulni. Iskolánk nagyon fontosnak tartja itt a Balaton közelében, hogy minden tanulóink a 4. osztály végén megfelelő vízbiztonsággal rendelkezzen. Ezért is örülünk a kapott támogatásnak. Októberben kerül sor az iskolaudvar 100m<sup>2</sup>-nyi területének burkolására, valamint a kaputól a bejáratig terjedő járda újbóli lerakására, melyhez a járdalapot Borbély László vállalkozótól kaptam *ajándékba* az iskola. Ezúton is köszönöm a tanulók nevében. Az iskolai étkeztetés továbbra is megoldott Györffy Sándor által vezetett Hamuház Fogadó igyekszik a gyerekek kedvére tenni. A tanulók kívánságlistát írtak össze kedvenc

ételeikből, és a konyha ezt igyekszik figyelembe venni. A gyerekek mindig jó étvágyal fogyasztják el az ebédet. Iskolai rendezvényekre továbbra is szeretettel várjuk a községi lakosait. Legközelebbi programunk a hagyományosan ősszel megrendezett szavalóverseny, melyen szintén szeretettel látjuk a falubelieket.

Kovácsné B. Gabriella  
Iskolaigazgató

## PAPÍRGYŰJTÉSI AKCIÓ AZ ISKOLÁBAN „99” OK- TÓBER HÓNAPBAN!

Kérjük a falu lakosait, hogy fekete-fehér újságpapírjaikat a papírgyűjtő gyerekeknek adják oda, illetve aki teheti az iskolába hozza be ezzel is támogatva iskolánkat!

Köszönjük

Kovácsné

## Szeptemberi kezdés az óvodában

Végetért a nyári pihenés. Sok fáradtságos munkával, szeptember 1-én megkezdődhetett az új óvodai élet. 8 gyermek került ki az iskolába, helyette pedig 9 gyermek jelentkezett óvodai felvételre. 1999. 09. 01.-től az óvodának elkészült a nevelési programja, mely alapján működik ezután intézményünk. Ezt az évet is sok segítséggel, több pályázaton nyert pénzüsszeg segítségével sikeresen megkezdtük. A nevelésünkhöz szükséges korszerű eszközöket meg tudtuk vásárolni. Többek között többféle készségfejlesztő, mozgásfejlesztő torna- és játékszereket. A neveléshez fontos új technikai eszközöket, környezetkímélő festékeket, gyurmákat, az iskolára előkészítő, érdekes fejlesztő játékokat, bábokat, mesekönyveket. Az óvoda belső tere is megújult. Termeinket szép, esztétikus színekre festettük a bútorainkkal együtt, új baba-berendezést vásároltunk, és a csoportszobák berendezéseit a gyermekeink érdekeinek figyelembe vételével rendeztük be.

Óvodánk udvara is megújult: új fa játékok, mászóakák, babaház, mérleghinta, kerékpárok állnak gyermekeink rendelkezésére. Szeptemberben 40 gyermek jár óvodánkban vegyes életkorú 3-7 éves korú gyermekek. Az újonnan jött gyermekeket szívesen fogadtuk, segítettük beilleszkedésüket. A régi óvodások sokat segítettek ebben az óvónéniknek. Bár a hosszú szünet után nekik is nehéz volt a megszokott életritmust felvenni, de úgy érezzük, a nehezen már sikeresen túljutottunk. A nevelőtestület egy fővel gyarapodott, mely óriási segítséget jelent óvodánkban. Óvodai életünket igyekszünk minél színesebbé, változatosabbá

varázsolni, ezért hat színházi előadást terveztünk az idei óvodai évben, és egy kirándulást. Bízunk benne, hogy e megújult, szép óvodában minden gyermek és nevelő jól fogja érezni magát, és eredményes nevelőmunkánk meghozza gyümölcsét mindenki számára. Kívánok az összes falubeli szülőnek eredményes és kitartó nevelő munkát, hogy gyermekeinket velünk együtt, közösen minden jóra, szépre nevelhessék jó egészségben.

Orbán Csilla  
óvodavezető

Felsőörs Polgármesteri Hivatal pályázatot ír ki létszám bővítés miatt pénzügyi ügyintézői munkakör ellátására. Az állás betöltésének feltétele szakirányú végzettség, közgazdasági szakközépiskolai végzettség, pénzügyi-számviteli szakképesítés. Költségvetési szervnél szerzett gyakorlat előnyt jelent. Felsőfokú végzettségűek jelentkezését is várjuk. Díjazás a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény alapján megállapodás szerint. A pályázatokat 1999. okt. 18-ig lehet benyújtani Felsőörs község Jegyzője (Felsőörs, Szabadság tér 2.) számára. Pályázatok elbírálásának határideje: 1999. október 25.

## Két ülés közt történt

Megkezdtek a „geológiai csoda” bemutathatóvá tételének munkálatait. Újabb telkeket értékesített az Önkormányzat

APEH-ellenőrzés volt a Hivatalban, béreket, tb-t ellenőriztek

Illegális személtlerakókról a szemétszállítása

Borbély László készíti a 4 új buszmegálló költségvetését

Iskola 200 e Ft pályázati pénzt nyert az ISM-től sportpálya-kialakításra

## Anyakönyvi hírek:

### Gólyahír:

Szabó Bence (szülei: Szabó Pál és Adamcsik Eszter)

Dobos Bence (szülei: Dobos Attila és Kovács Anikó)

### Házasságkötés:

- Szűcs Mónika-Csizmadia Zsolt

- Tóth Szilvia-Kocsis József

## Rólunk írták:

Szept. 25. A felsőörsi képviselő-testület... (A féléves költségvetési zárásról)

A Vöröskereszt támogatja...(Az általános iskola és a Vöröskereszt kirándulásáról)

## A községért tették:

Sógorka Mihály és felesége, Prevcis Sándor és Rózsás József állandóan, folyamatosan rendben tartják a telkük mellett lévő önkormányzati utat.

Köszönetet mondunk a Falunapot pénzzel támogatóknak:

- Csopak Tája
- Szűcs András
- Németh Éva
- Dr. Szöllősy Árpád
- Back Józsefné
- Ifj. Szilágyi János
- Kavalecz Zoltán
- Csóka Ferenc
- Hegyi Margit
- Rásky Mihály
- Szathmári János
- Moravec László
- Légrádi József
- Tóth Gábor
- Csóka Péter
- Lénárt Imre
- Mucsi András
- Ifj. Vigh József
- Balatonplast Kft
- DOKK GMK

## Felhívás!

Szívesen közölnénk olyan írásokat, amelyben a szerző leírja, hogyan képzelel el Felsőörs jövőjét. A terjedelem 1 gépet oldal legyen. Írásokat kérjük a Polgármesteri Hivatal titkárságán leadni, vagy bedobni a Hivatal postaládájába.

Egyetemista lány német nyelvből különórát vállal általános és középiskolások számára  
Érd.: 87/477-121-es telefonon

A MINI ABC telefonszáma megváltozott 477-180-ra.

## ÜVEGEZÉS-TÜKÖRVÁGÁS SZABÓ ZSOLT

Felsőörs, József A. u. 2.  
Tel.: 87/477-188